
 OPEN AIR PROGRAM 
Open Air program je od roku 1999 tradiční součástí Mezinárodního festivalu Divadlo 
evropských regionů, koná se každoročně posledních 10 červnových dnů v Hradci 
Králové. Jedná se o desetidenní nesoutěžní přehlídku tuzemského a zahraničního 
převážně divadelního umění, která má pro svou uměleckou otevřenost a diváckou 
přístupnost v rámci území ČR zcela výlučný charakter. OAP je zařazen mezi prestižní 
akce podporované městem Hradec Králové v programu Calendarium Regina, 
Královéhradeckým krajem a Ministerstvem kultury ČR. Od roku 2010 je jeho 
pořadatelem o. s. Poco a poco animato, nyní občanské sdružení kontrapunkt.

CO JE OPEN AIR PROGRAM? 
ź 10 červnových dní, ve kterých Hradec Králové opravdu žije 
ź 15 let nepřerušené tradice 
ź 150 souborů a umělců, tedy více než 1000 účinkujících 
ź 20 scén v městských prostorách – atria, náměstí, divadelní stany, kostely 
ź 50 tisíc diváků, kteří festival navštíví 
ź na 75 % produkcí je tzv. volný vstup 
ź největší open air divadelní festival v ČR 
ź prezentace Hradce Králové a jeho regionu jako inspirujícího a kulturního místa 
ź organizovaný místními lidmi, sdruženími a studenty 
ź pestrá dramaturgie (prezentace téměř všech žánrů divadelního a hudebního 

umění) 
ź bohatý doprovodný program (koncerty, výstavy, trhy, workshopy atd.) 

Program 
Představuje žánrově pestrou a bohatou kulturní nabídku z tuzemska a zahraničí. 
Denně se uskuteční téměř 25 rozličných divadelních produkcí, které zahrnují většinu 
scénických žánrů včetně pohádek, pouličních průvodů, přednášek, kreativních
a tanečních dílen a dalších vystoupení. Doprovodný program zahrnuje také koncerty, 
výtvarné či světelné instalace. 

Návštěvník 
Festival navštěvuje společensky i věkově široké spektrum publika (od rodičů s dětmi 
po seniory). V průběhu 10 dnů jej navštíví více než 50 tisíc diváků. Největší podíl 
návštěvníků představují obyvatelé města a východních Čech a zároveň se zvyšuje
i počet návštěvníků ze všech koutů republiky a zahraničí. Významnou skupinou jsou 
samotní umělci, pro které je toto setkávání završením divadelní sezóny. Festival 
reflektují významné osobnosti divadelního světa. 

Festivalové scény 
Kulisy Open Air Programu tvoří historické centrum města, kde se nachází téměř
20 scén, mimo jiné: Žižkovy sady, Pivovarské náměstí, Atrium Městské hudební síně, 
Atrium Radnice, Malé náměstí, Palác Komenium, šapita, Gočárovo schodiště, 
soukromý klub č. p. 4, Kavčí plácek a dále také lokality, které si umělci vybírají pro svoji 
produkci – ulice, náměstí, parky, kostely, hospody a další. 

Partneři 
Open Air Program spolupracuje s řadou významných partnerů, kteří se podílí finančně 
nebo poskytnutím služeb. Partneři jsou prezentováni logem, a to ve všech tištěných 
propagačních materiálech - festivalový katalog, denní zpravodaj, plakáty,
v programovém přehledu, a elektronických médiích: webové stránky, sociální sítě, 
mobilní aplikace. Outdoorová prezentace je realizována po vzájemné dohodě 
(bannery, roll-upy ve festivalových prostorech). Partnerům je nabízeno volné vstupné 
na placená představení, pozvánky na společenské večery. 

Open Air Program pravidelně podporují např.: Statutární město Hradec Králové, 
Ministerstvo kultury, Královéhradecký kraj a Královéhradecká provozní, a. s. 

Kontakt 
kontrapunkt, Bratří Čapků 875, 500 03 Hradec Králové 
IČ: 26998939 
www.openairprogram.cz 
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